

## IZVJEŠĆE

### O stanju zaštite od požara na području Općine Kistanje u 2024.g.

#### UVOD

Zaštita od požara utvrđena je Zakonom o zaštiti od požara ( „Narodne novine“, broj 92/10.) i predstavlja sustav koji se sastoji od planiranja, propisivanja i provođenja kao i financiranja mjera zaštite od požara te ustrojavanja subjekata koji provode zaštitu od požara , s ciljem zaštite života, zdravlja i sigurnosti ljudi i životinja te sigurnosti materijalnih dobara, okoliša i prirode od požara uz društveno i gospodarski prihvatljiv požarni rizik.

Subjekti su osim fizičkih i pravnih osoba propisanih zakonom i pravne osobe i udruge koje obavljaju vatrogasnu djelatnost , te jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave. Zakonom je propisana obaveza za jedinice lokalne samouprave da donesu plan zaštite od požara za svoje područje na temelju procjene ugroženosti od požara, po predhodno pribavljenom mišljenju nadležne policijske uprave i vatrogasne zajednice.

Sukladno članku 13. stavku 8. Zakona o zaštiti od požara ( „Narodne novine“, broj 92/10), predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave jednom godišnje razmatra izvješće o stanju zaštite od požara na svom području i stanju provedbe godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara za svoje područje.

Vatrogasna djelatnost određena je Zakonom o vatrogastvu ( „Narodne novine“, broj 125/19 ) kao stručna i humanitarna djelatnost od interesa za Republiku Hrvatsku, a predstavlja sudjelovanje u provedbi preventivnih mjera zaštite od požara i eksplozija, gašenja požara i spašavanje ljudi i imovine ugroženih požarom i eksplozijom, pružanje tehničke pomoći u nezgodama i opasnim situacijama te obavljanje i drugih poslova u nesrećama , ekološkim i drugim nesrećama. Zakon je odredio da vatrogasnu djelatnost mogu obavljati vatrogasne postrojbe, dobrovoljna vatrogasna društva i vatrogasne zajednice kao stručne i humanitarne organizacije koje ostvaruju pravo na olakšice i povlastice sukladno propisima.

#### NORMATIVNI USTROJ

Doneseni akti vezani za zaštitu od požara za 2024.g. su :

- Procjena rizika od velikih nesreća za Općinu Kistanje
- PLAN operativne provedbe programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2024.godini na području Općine Kistanje („Službeni glasnik Općine Kistanje“ 02/24)
- PLAN unaprjeđenja zaštite od požara na području Općine Kistanje za 2024. godinu („Službeni glasnik Općine Kistanje“ 02/24)
- PLAN korištenja teške građevinske mehanizacije za žurnu izradu protupožarnih prosjeka i probijanja protupožarnih putova za 2024.g. („Službeni glasnik Općine Kistanje“ 02/24)
- PLAN aktivnog uključivanja svih subjekata zaštite od požara za 2024. godinu („Službeni glasnik Općine Kistanje“ 02/24)
- PLAN motriteljsko-dojavne službe za 2024.g. („Službeni glasnik Općine Kistanje“ 02/24)

## VATROGASNA DJELATNOST

### Operativne snage

Općina Kistanje je Dobrovoljnom vatrogasnom društvu "Sv. Juraj" Kistanje povjerila provođenje redovnih mjera zaštite od požara na svom prostoru.

Vatrogasnu postrojbu sačinjavaju 4 djelatnika koja rade cijelu godinu.

Broj vatrogasaca u protupožarnoj vatrogasnoj sezoni koja traje od 01.06. do 30.09. povećava se za još 2 sezonska vatrogasca. Od početka protupožarne sezone za Hrvatske šume Dvd. Sv. Juraj na lokacijama šireg područja u Kistanjama, Nuniću, Đevrskama i ostalim naseljima obavlja ophodnju radi brzog uočavanja požara i djelovanja.

### Vatrogasna infrastruktura

Dvd Sv. Juraj Kistanje raspolaže sa slijedećim vozilima :

- 1 vatrogasno vozilo-autocisterna
- 1 vozilo gospodarskog tipa Mercedes Unimog U 900
- 1 vatrogasno vozilo IVECO
- 1 terensko vozilo marke Ford

### Intervencije u 2024. godini

U 2024.g. DVD-e Sv. Juraj Kistanje je imao 32 intervencije, ukupno 610 sati provedenih na intervencijama i s ukupnim troškovima od 25.754,00 eura:

19- intervencija na požare otvorenog tipa

10 - tehničkih intervencija

2-potrage za nestalim osobama

1- požar objekta

U 2024.g. postrojba DVD-a Sv. Juraj Kistanje je bila na ispomoći na području susjednih gradova i općina.

U izvještajnom razdoblju DVD Sv. Juraj Kistanje je obavljao i druge aktivnosti kao što su čišćenje protupožarnih puteva, opskrba stanovnika pitkom vodom itd.

### Financiranje

U skladu sa zakonskim obavezama i trenutnim mogućnostima , Općina Kistanje je za zaštitu od požara doznachila DVD-u „Sv. Juraj „Kistanje sredstva u iznosu od 73.000,00 eura .

### ZAKLJUČAK

Stanje zaštite od požara na području Općine Kistanje je zadovoljavajuće. U cilju osiguranja bolje vatrogasne zaštite od požara, DVD Sv. Juraj Kistanje za 2025.g. planira osposobljavanje 2 djelatnika za profesionalnog vatrogasca, u planu je i nabava nove vatrogasne opreme ( odjela, cijevi i sl.) jer su postojeća dotrajala i ne pružaju odgovarajuću zaštitu od požara. Planirana je i vježba zaštite od požara u Osnovnoj školi Kistanje koja se planira provesti u suradnji s Općinom Kistanje i ostalim akterima iz sustava civilne zaštite.

KLASA:240-02/24-01/13

URBROJ:2182-16-01-24-1